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 Запад губи лидерске позиције у свету, уступајући место Глобалном југу, изјавио је
председник Русије Владимир Путин у видео-обраћању учесницима међународног
форума Отворени дијалог.

  

Он је поздравио учеснике и госте овог форума и истакао да "његова географија
обухвата, без претеривања, читаву планету".

  

Наиме, у конкурсу есеја и креативних радова учествовали су стручњаци, пословни
лидери и научници из 120 земаља, укључујући Азију, Африку, Блиски исток, Европу,
Аустралију, Северну и Јужну Америку.

  

"Све ауторе и истраживаче, са различитим искуствима и погледима, ујединила је снажна
и смела идеја: да се обликује заједничко разумевање будућности – будућности света
који је закорачио у епоху дубоких, структурних промена", објаснио је шеф руске
држраве.
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Путин је додао да се сви елементи глобалног раста – од економије и финансија до
технологије и демографије – неповратно мењају.

  
  

Досадашњи приступи, као и устаљене норме и правила пословног живота и
међународних односа, постепено губе снагу, између осталог и због поступака западних
држава које губе водеће позиције и уступају место новим центрима раста, земљама
Глобалног југа

    

"Досадашњи приступи, као и устаљене норме и правила пословног живота и
међународних односа, постепено губе снагу, између осталог и због поступака западних
држава које губе водеће позиције и уступају место новим центрима раста, земљама
Глобалног југа", подвукао је Путин.

  

Додао је да се буквално пред нашим очима обликује сложенија, мултиполарна
архитектура светског развоја.

  

Како је нагласио, у њој све већу улогу имају државе које истински разумеју и цене значај
националног суверенитета у политичкој, економској, културној и друштвеној сфери, и
које могу самостално да одређују правац свог развоја, ослањајући се на сопствене
вредности, ресурсе и приоритете, идентитет и суверено виђење света.

  

Председник Русије је истакао да ниједна држава не може да се развија на рачун других
земаља или на њихову штету.

  

"Савремени глобални изазови захтевају заједничке одговоре и удружене напоре. Зато
ће модел глобалног развоја бити одржив и праведан само ако буде заснован на
принципима равноправности и узајамног поштовања, уз уважавање интереса свих
држава", поручио је он.

  

Напоменуо је да форум "Отворени дијалог" представља допринос обликовању таквог
модела.
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"То је простор за професионалну комуникацију без наметања ставова и доминације
мишљења која се унапред проглашавају једино исправним. То је платформа на којој
занимљиве и перспективне идеје почињу свој пут ка остварењу", истакао је руски
председник.

  

Објаснио је да експертске расправе у оквиру форума обухватају четири стратешка
правца: улагања у технолошки развој, у трговину и логистику, у повезаност земаља и
народа, као и у унапређење услова за живот.

  

"Наравно, ту су и улагања у човека – у јачање демографије и образовних система,
као и у модернизацију тржишта рада", додао је.

  

Путин је напоменуо да ће закључци дискусија, као и прошле године, бити размотрени на
Петербуршком економском форуму у јуну и укључени у његов пословни програм.

  

"Кључна, централна тема 'Отвореног дијалога' јесу потребе људи у новом,
променљивом свету. Важно је усмерити целокупну платформу глобалног развоја
тако да сваки човек, у било ком делу планете, има право на успешну будућност, да
може да бира сопствени пут и корак по корак остварује тај свој избор", нагласио је
руски лидер.

  

На крају је поручио да је сигуран да ће одржавање "Отвореног дијалога" помоћи у
проналажењу ефикасних решења за многе од ових задатака, допринети
обезбеђивању одрживог, дугорочног економског раста и побољшању квалитета
живота људи широм света – у свету "у којем ће се ценити узајамно поверење и
спремност да се сви конфликти решавају на основу компромиса".

  

(РТ)

  

 3 / 3


